



ДОУ № 565
структурное подразделение ТБОУ
СО КШМ «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА КАПЕЛЬКА



№3

Октябрь 2021 г.

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й

«Театрализованное представление»

1 октября для воспитанников всех возрастных групп было подготовлено и проведено театрализованное кукольное представление «Путешествие в большом городе», где главной задачей было формирование у детей умений видеть то, что представляет опасность для их жизни и здоровья в условиях улицы, расширение представления о правилах поведения во дворе и на улице, а также закрепление знаний о необходимости и назначении в нашей жизни дорожных знаков и светофора. Ребятам очень понравилось представление, каждый ребенок получил много положительных эмоций, а также узнал для себя что-то новое.



Лего-турнир «Дерево Знаний»

4 октября под руководством педагога Гавриловой Е.С. для детей старшей, средней и подготовительной группы был проведен очередной лего-турнир «Дерево Знаний». Где главной целью являлось закрепление умений делать постройки из лего, развивать мышление и воображение, а также закрепление знаний о первом осеннем празднике День Знаний.

Турнир состоял из трех этапов, где каждая команда принимала активное участие, показывая свои навыки и умения.

Основными критериями оценки лего турнира стали: качество, оригинальность и творческий подход.

По результатам работ жюри распределило призовые места следующим образом:

1 место команда: Лего-радуга (подготовительная группа)

2 место команда: Город мастеров (старшая группа)

3 место команда: Звездочки (средняя группа)



Юный инженер

8 октября состоялась защита мини-проектов среди воспитанников всех возрастных групп на тему: «Юный инженер», где ребята смогли принять на себя роль инженера и создать свою уникальную постройку, исходя из своих увлечений. Работы для защиты принимались из любого материала (лего, кубики, природный материал)

В процессе этой деятельности формируются важные качества личности: трудолюбие, самостоятельность, инициатива, упорство при достижении цели, организованность.

Все работы получились очень яркими, запоминающимися и каждая из них отличалась своей индивидуальностью.



«Месячник Безопасности»

Современный мир движется на высоких скоростях и безопасность наших детей неотъемлемая часть нашей жизни. Крайне важно, как можно раньше начать обучение детей правилам безопасности на дороге.

Так 15 октября на территории «Екатеринбургского кадетского корпуса» инспектором отделения по пропаганде БДД ОГИБДД УМВД России по городу Екатеринбургу старшим лейтенантом Гусевой Еленой Олеговной было проведено игровое практическое занятие «Пешеход» для воспитанников 2 младшей и средней групп. В процессе игры ребята познакомились с разными видами транспорта, закрепили знания об элементарных правилах передвижения через дорогу, а также знания улицы и ее основных частей.

Знания и навыки о безопасности на дороге, полученные в детском саду, служат фундаментом для подготовки ребенка к дальнейшей безопасной жизни, обеспечивают самостоятельность и культуру безопасного поведения на улице и дома.



«Методическое объединение»

27 октября состоялось МО №2 Аукцион педагогических идей на тему: «Стем приключения в ДОУ» в форме круглого стола, где уделялось время укреплению и развитию кадрового потенциала: повышению социально-профессиональной мобильности и компетентности педагогического коллектива. На этом заседании делились опытом работы и применением новых педагогических технологий: Гонева С.Н. – Стем технологии в развитии детей дошкольного возраста с нарушением речи; Полякова Т.Л. – Внедрение Стем-технологий в ДОУ; Сотникова Н.И. – Мастер класс: «Использование набора «Дары Фребеля» в развитии познавательных процессов»; Пушкарева Л.Г. – Реализация модуля S (естественные науки); Аверкиева А.А. – Флексагоны, как средство математического развития детей дошкольного возраста. Было очень познавательно и интересно!



Открытое занятие

28 октября с воспитанниками старшей группы под руководством педагога Ракшиной Е.А. было проведено открытое занятие: «Путешествие в мир Знаний» с использованием Stem-технологий. В процессе путешествия ребята выполнили ряд практических заданий и помогли Незнайке собрать картину-пазл, а также закрепили знания по образовательной области: «Математическое и сенсорное развитие». (счет, числовой ряд, геометрические фигуры). В работе были применены следующие учебные пособия: палочки Кьюзинера, карточки-схемы, геометрические фигуры.

Открытые показы образовательной деятельности играют важную роль в системе повышения квалификации педагогов и образовательном процессе в целом. Они позволяют увидеть, как работают коллеги, научиться чему-то новому.



